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Ata da 7% Sessdo Ordinaria, da 3* Reunido, do 4° Periodo, da 14° 
Legislatura da Camara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 13 de 
agosto do ano de 2020. 

(Presidéncia do limo. Sr. Vereador: Antonio Severino da Costa) 

Aos treze dias do més de agosto do ano de 2020, as nove horas, no 
Prédio sito & Av. Joaquim Falcdo, 44, nesta cidade, reuniu-se a Camara de 
Vereadores de Pombos, respeitando e sendo seguidas as normas de 

o seguranga devido a pandemia do covid-19. Presente todos os Srs. Vereadores 
componentes deste Poder Legislativo. O Sr. Presidente declara aberta a 
presente Sessdo. Ocupam assim as Cadeiras da 12 e 2° Secretarias os Sr. 
Vereadores: José Aglailson Lino e Josenaldo Rodrigues Marques e da Vice- 
Presidéncia o Sr. Vereador Daniel Rogério da Silva. E feita a leitura da Ata da 
Sessdo anterior, posta em discussdo ndo ha quem a queira discutir e € 
aprovada por unanimidade. O Expediente constou do seguinte: Projeto de Lei 
n° 08/2020 que trata da LDO — Lei de Diretrizes Orgamentaria. Nao havendo 
mais matérias para o expediente é posto em discussdo o Projeto de Lei n°® 
08/2020. Usa da palavra os Sr. Vereador Alessander Freitas de Barros que 
apbs cumprimentos ao Plendrio e todos os presentes, fala que esta LDO foi 
apresentada fora do prazo visto que segundo a Lei Organica deveria ser até o 
dia 31 de julho a 01 de agosto e no dia 30 teria tido uma Sessao nesta Casa e 
ela so6 foi apresentada na Sessao passada, sem que houvesse uma audiéncia 
publica usando-se a desculpa da pandemia, mas quando o Executivo faz 
alguma inauguragdo ndo se preocupa com as aglomeragbes que pdem em 
risco a satide da populagdo. Portanto, ndo aceitou o fato de nao ter havido uma 

o audiéncia para que a populagd@o participasse na construgdo desta LDO. Cita 
alguns pontos como a questdo da seguranca diz que acharia muito importante 
que constasse nas agdes prioritarias dessa Lei a autorizagdo de um concurso 
publico para a guarda municipal visto ter sido aprovado o projeto para criagdo 
dessa Guarda que ndo tem validade. Quanto ao direito da Cidadania deveriam 
ter sido apontados outros direitos a fim de que todos pudessem ser 
contemplados. No comércio e servigos diz que s6 foi apontada a restauragdo 
do mercado publico e se pergunta se s6 aquele mercado merece uma 
restauracdo. Portanto, considera a elaboragdo desta LDO algo montado, sem 
escutar a populagao e saber a real necessidade do Municipio, citando ainda a 
parte que fala da ciéncia e tecnologia lembrando que a sala de informética da A % 
Escola José Vicente Dias até hoje nunca foi usada, por esses e outros motivos | 
€ que discorda desta LDO e pela forma que a mesma foi feita. Usa da palavra 
o Sr. Vereador José Roberto dos Santos o qual apds cumprimentar o Plenar 
e todos os presentes, comenta sobre as poucas quantidades de paginas da ~ 
LDO em comparagdo com os outros anos. Em seguida diz que é verdade que é 2 

importante a participagdo da populagao para criagdo de uma LDO assim como 
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ocorreu nesses Ultimos trés anos, mas pergunta quanta vezes mais isso foi 

feito aqui se até o timbre de uma que foi enviada a esta Casa teria sido o de 
outra Cidade na gestdo passada. Comenta que nunca teria questionado uma 
LDO nesta Casa embora tenha sido muito questionado. Explica que ¢ a favor 
de criagdo de uma guarda municipal, distribuicdo de cestas basicas, 
construgdes de casas populares, calgamentos e energia publica, o que nio 

pode acontecer € tapar o sol com a peneira num momento como este que 
estamos vivenciando com esta pandemia. Lembra que calgamentos estdo 
sendo feitos e exige que se faga mais, mas o que ndo pode é deixar de pagar 
os precatérios e aos funcionarios em dia. Lembra que na gestdo passada havia 

® todos os meses dois carros de som nas ruas avisando que os pagamentos dos 
funcionarios estavam depositados e hoje o Sr. Prefeito deposita dois ou trés 

dias antes e diferente do anterior, ndo propaga isso. Relembra o plano de 
governo do atual Prefeito que juntamente ao Vice fizeram setenta promessas e 
ndo sabiam que n&do havia dinheiro para se fazer. Infelizmente muita coisa 
ainda tem pra se fazer, mas votara a favor nesta LDO do jeito em que ela esta 
e solicita dos Colegas que fagam o mesmo. Usa da palavra a Sra. Vereadora 
Maria das Gragas Bezerra que apds cumprimentos ao Plendrio e todos os 
presentes diz que infelizmente ndo recebeu uma copia desta LDO e também 
concorda com as palavras do Colega Alessander em que fosse necessario 
ouvir a populacéo para elaboragao desta LDO ou pelo menos os Vereadores 
tendo em vista ser os politicos mais proximos da populagédo. Diz que no 
préximo ano nao se sabe quem estara governando, mas acredita que se uma 
LDO foi feita de forma muito resumida, o Prefeito que tiver que trabalhar por ela 
ird encontrara muitas dificuldades. Comenta sobre as palavras do Colega José 
Roberto sobre ja ter passado em suas maos muitas LDOs e lembra que com 
ela nao teria sido diferente, pois ja estaria no final do seu quinto mandato. Pede 

(&) que o Executivo por meio do seu juridico e contadoria possam ter mais cuidado 

com relagcdo a atender aos prazos exigidos pela Lei Organica Municipal no 
sentido de enviar a esta Casa Projetos como este e mesmo que o Sr. 
Presidente seja da mesma bancada, deve cobrar que se respeite esses prazos. 
Acredita que da forma que estd a populagdo ndo sera mais ouvida e rejeitar 
esta LDO neste momento seria inviavel, por isso votara a favor com essas ) 
ressalvas de que esta Casa seja respeitada no que se diz respeito a f 
atendimento dos prazos. Usa da palavra o Sr. Vereador Daniel Rogério da 
Silva o qual apés cumprimentar o Plenario e todos os presentes, diz que 8 3 
votara a favor desta LDO por acreditar que pelo fato da mesma ter sido bem 

resumida, o proximo Prefeito tera condigdes de realizar o que se pede. Lembra j 
que durante esses anos de mandatos, muitas LDOs também teriam passado 
por suas maos e lembra que uma dessas teria sido da Cidade de Capoeir; 
com todo planejamento para aquela Cidade e queriam que descesse por géela 
abaixo dos Vereadores da época até que ele observou isso e denunciou e = 
esses fatos ndo ocorreram nesta Gestao por termos um gestor comprometido 
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com a populagéo. Diz que pelo fato desta ser resumida acredita que tudo 
podera ser feito pela populacdo, diferente da gestdo passada que havia 
também valores superfaturados como os para podar de arvores que durante 
aqueles quatro anos so se viram acontecer apenas uma Unica vez. Portanto, 
sera favoravel e acredita que os demais também serdo. Usa também da 
palavra a Sra. Vereadora Ivanilda Pereira da Silva que apds cumprimentar o 
Plenario e todos os presentes, diz também concordar com a necessidade de 
atender aos prazos estipulados pela Lei Organica, mas ao mesmo tempo 
reconhece que a populagdo ndo pode ser penalizada por isso. Diz que isso s6 

Ihe faz acreditar ainda mais que o Executivo Municipal ndo leva este Legislativo 
(&) a sério. Lembra que votou a favor de todas as LDOs que vieram durante este 

mandato e hoje sente uma dor de ver aquela sala de computacdo fechada 
embora tenha sido gasto o dinheiro do povo. Comenta que a LDO fala de 
ciéncia e tecnologia e muitos precisam ter um curso de computagdo e ndo 
podem pagar, portanto aqueles computadores seriam (teis, mas 
provavelmente n3o estariam mais com suas pegas em boas condi¢des pelo 
tempo que estariam parados. Quanto a guarda municipal, todos sabem que 
teria sido ilegal o projeto pelo fato de que em outras Cidades houve verbas 
para criagdo da mesmas e isso ndo teria acontecido aqui por esta fora dos 
padres exigidos. Falando da salde diz que a (nica coisa que viu e gostou e 
que infelizmente nem na anterior e nem nesta gestao foi dada continuidade foi 

a Clinica da Mulher criada pela ex-prefeita Cleide Jane. Mesmo assim se 
depender dela esta LDO sera aprovada, pois ndo sera por sua causa que algo 
ira ficar parado, prejudicando o Municipio. Usa ainda da palavra o Sr. Vereador 

José Aglailson Lino o qual apés cumprimentar o Plenario e todos os presentes 
diz que de todas as matérias a serem discutidas nesta Casa a que mais gosta 
€ a LDO e aproveita para parabenizar a oposigdo por suas colocagdes, mas 

[ ) com relagdo ao que se falou de prazos pede que esses leiam o artigo 38 da Lei 

Organica Municipal que diz que este projeto podera ser encaminhado ao 
Legislativo até o dia 01 de agosto e se falou agui em dia 30 do més anterior, 
apenas para satisfazer o bel prazer de se fazer oposigdo. Lembra que no ultimo 
dia 30 houve uma pauta pesada na Sessao desta Casa e dia 31 este Projeto 
teria sido protocolado nesta Casa e apresentado na Sessdo passada. /‘ 
Explicando do que se trata a LDO que seria uma peca técnica diz que havera fl 
até 05 de outubro a Lei Orgamentaria Anual e é nela que cabera uma 
peneiragao publica visto que a LDO apenas apresenta as diretrizes para a LOA 
do ano seguinte. Diz que a oposigdo desta Casa estaria aqui crucificando o Sr. /4 
Prefeito, mas ndo mencionaram o artigo 23 que fala das dotagGes vinculadas ( 
aos programas e operagdes especiais. Diz que é o maior gargalo desta gestdo 
e das que vierem pela frente se referindo as dividas deixadas para ser pag 
em vinte anos. Comenta que a oposi¢éo ndo fala das precatérias e sentengds 
judiciais deixadas como uma heranga maldita a este Municipio, nem qué foi } 
deixado de pagar tergo de férias e varios meses de salarios em muitos W 
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mandatos. Explica que tem que se saber primeiro o que tem pra se pagar e 
esta Gestdo todos os meses paga dividas deixas com funcionarios e 
aposentados por anteriores gestoes. Relembra a LDO de Capoeiras que teria 
sido copiada pela anterior gestao e enviada a esta Casa mostrado o erro pelo 
Colega Daniel. Parabeniza hoje os da oposicdo que mesmo discordando em 
alguns pontos, votardo favoraveis. Conclui dizendo que néo concorda com o 

fato de que hoje alguém veja que algo é pecado, quando na sua época néo via. 
Portanto, pede que todos fiquem atentos na preparagdo da LOA, pois nela sim 
€ preciso que se debrucem e analise, pedindo ajuda técnica como ele faz por 
néo conhecer de contas publicas. Ndo havendo mais quem queira discutir o 

&) Projeto apresentado, o Sr. Presidente passa a Presidéncia a fim de fazer 
algumas explanagdes. Ap6s cumprimentar o Plenario e todos os presentes diz 
que como Vereador quer também expressar sua opinido sobre este Projeto, 
pedindo perda@o por nao ter sido entregue copia a Colega Maria das Gragas 
devido a um esquecimento da Secretaria desta Casa. Parabeniza as 
discussdes dos Colegas e diz que embora ndo seja conhecedor das partes 
técnicas, confia também nos cuidados do Sr. Prefeito na constituicdo deste 
Projeto que ndo adiantava ser de grande volume, se todos sabem que ndo ha 
condicdes de cumprir o que € necessario. Diz que tudo tem que ser feito de pé 
no chéo e que todos aguardem a vinda dos outros dois projetos que virdo para 
os devidos trabalhos para a proxima gestdo. Agradece por sempre haver 
atencdo dos Colegas na questdo da deliberagdo das matérias nesta Casa, 
esperando que assim continue até o final desta Gestdo. Retornando a 
Presidéncia e ndo havendo mais matérias para discussdo, passa-se a ordem 

do dia para deliberacdo do Requerimento apresentado. Posto em 12 votagéo o 
Projeto de Lei n° 08/2020, o mesmo é aprovado por nove (09) votos e uma (01) 
abstencao, esta por parte do Sr. Vereador Alessander Freitas de Barros. Posto 

&) em 2° votagdo o Projeto de Lei n° 08/2020, o mesmo & novamente aprovado 
por nove (09) votos e uma (01) abstengdo, esta por parte do Sr. Vereador 

Alessander Freitas de Barros. Ndo havendo mais matérias para deliberagéo, o 
Sr. Presidente encerra a presente Sessdo convocando a préxima para o dia 20 
do corrente e em seguida, faculta a palavra ao primeiro orador inscrito para / 
explicacoes pessoais. Usa da palavra a Sra. Vereadora Maria das Gragas j 
Bezerra que apds cumprimentos ao Plendrio e a todos os presentes, inicia 
parabenizando o Colega José Aglailson por sua oratéria a qual consegue 

enfeitar qualquer babado. Continuando reclama da continuidade de animais p 
soltos nas vias publicas e de uma grande quantidade de lixo que estaria '\ . 

espalhado nas ruas e rasgados também por esses animais, conforme fotos e | | 
filmagens que Ihe foram enviados esta semana. Diz que situagdo semelhante a 
esse lixo estaria no Engenho Sao Jodo Novo e na Usina Nossa Senhora / 
Carmo que os coletores estariam recheados e ha grande quantidade de 61)6 ¢ 
espalhados naquelas Comunidades. Comenta que talvez tenha que a céleta | 

acontecer mais vezes durante a semana ou se observar se essa estaria 

**Por um mundo onde sejamos socialmenie iguais, humanamente diferentes e totalmente livres. R. Luxemburgo”
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realmente acontecendo, pois o acimulo de tanto lixo seria prejudicial a saude 
devido a proliferagéo de insetos que gera muita doenga. Cobra a manutencéo 
do campo da Usina solicitada pelo Colega Josenaldo desde o primeiro ano de 
seu mandato e estaria la o mesmo abandonado e os jovens cobrando por uma 
atencdo que deveria ser dada ao mesmo, bem como a toda a Usina que 

necessita de uma atengéo por parte desta Gestdo, comentando ainda sobre a 
situagdo da quadra do Colégio que continua inacabada e o mato tomando 
conta de tudo. Diz que a Usina estaria praticamente esquecida. Reclama 

também da falta de iluminacéo em praticamente todas as ruas de nossa Cidade 
e de medicamentos em nosso hospital dizendo que a satde é prioridade e o 

m Gestor deveria pecar em tudo, menos na saude. Relembra que ja ha muitos 
exames que ndo sao mais realizados em nosso hospital, mas é inadmissivel a 
falta de medicamentos como os de controle de pressao e até mesmo dipirona. 
Conta que ja se fizeram trés meses que a filha de uma senhora que reside no 
Loteamento José Estevam tenta pegar a medicacdo de pressdo que essa 
senhora usa e n3o tem na farméacia do nosso hospital. Explica que ndo estaria 
aqui criticando esta gestdo, mas sim cobrando o que a populagdo cobra dos 
Vereadores. Relembra o que foi dito pelos Colegas da sala de computagéo do 
Colégio José Vicente Dias que seria muito Util para os jovens de todos aqueles 
loteamentos do outro lado da BR. Diz que deveria estd em pleno 
funcionamento com um professor adequado para atender aqueles jovens 
desde o primeiro ano de mandato desta gestdo independente de ter sido 
deixada ou ndo pela gestao anterior. Concluindo, cobra uma resposta por parte 
da Secretaria de Educagdo de nosso Municipio com respeito ao ndo 

funcionamento dessa sala de computagdo. Usa da palavra o Sr. Vereador 
Alessander Freitas de Barros que apos cumprimentar o Plenério e a todos os 
presentes, diz que houve um equivoco por parte do Colega José Aglailson no 

() que realmente seria a LDO, lembrando que para preparagédo dela sim seria 
necessdria a opinido da populagéo e ndo depois para a LOA. Aproveita para 
parabenizar a funcionaria Miraci que completou idade nova, agradecendo o 
apoio que nao so6 lhe deu, mas também a todos durante estes quatro anos de 

gestdo nesta Casa. Fala em seguida sobre um suposto técnico agricola que 
nunca apareceu para da apoio aos nossos agricultores. Fala sobre o trator C 
enviado pelo INCRA que como lhe foi explicado, o mesmo que quebrou no Wy 
inicio de seus trabalhos e ndo se encontro pegas para repor. Cobra ainda um . 
maior apoio na aragéo de terras dizendo que continua se vendo o trator do 
Municipio trabalhando em terras de pessoas que tem condigdes financeiras de ~* 
pagar por aquele servigo e os de baixa renda teriam esse direito. Quanto a falta 
de medicamentos diz que agricultores da Comunidade Lagoa Dantas reclama 
que no posto meédico do mesmo estaria faltando muitos tipos de medicagdes 
embora as notas de compras desses medicamentos continuem sendo paga 
pelo Municipio. Com relagdo ao covid 19 cobra a divulgagdo do boletim que 
n&o estaria mais sendo feita e isso & muito util para que a populagdo entenda a 

*“Por um mundo onde sejamos socialmente iguais, humanamente diferentes e totalmente livres. R. Luxemburgo”
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gravidade da situacdo e nao relaxe para que ndo aumente o perigo da 
contaminagdo. Sobre os animais diz que ontem recebeu uma reclamagéo de 
um jovem que alega que sua égua teria sido apreendida por um o6rgao do 
Municipio por ter fugido e lhe foi cobrado de inicio cem reais e depois diminuido 
para cinquenta pelo dia que a mesma passou no local, mas o mesmo alega 
que nao tinha junto ao seu animal nem agua e nem alimentagdo. Portanto, 

explica que o rapaz nao estaria reclamando da apreenséo e sim do tratamento 
que a égua teria recebido. Fala concernente ao plano de governo que néo teria 
sido realizado se quer trinta por cento do prometido. Finalizando diz que tomou 

conhecimento de que o Banco do Brasil sera reaberto e atribui isso a luta de 
[ ) todos que juntos buscaram incansavelmente que isso acontecesse. Usa da 

palavra o Sr. Vereador José Roberto dos Santos, o qual apds cumprimentos ao 
Plenario e a todos os presentes fala inicialmente do plano de governo criado 
pelo Sr. Prefeito e o Sr. Vice-Prefeito que infelizmente muitas coisas tinham 
vontade de fazer, mas nem tudo acontece como a gente deseja ou queria que 
fosse e no Municipio ndo seria diferente. Fala que ainda ha realmente muitas 
ruas as escuras e embora a equipe esteja trabalhando o povo continua 
cobrando, talvez se necessite de um aumento na equipe ou que se troque a 
mesma. Cita como exemplo a Rua Antonio Alves de Lorena no Bairro Novo. 
Com respeito ao que se falou sobre a LDO ou descumprimento da Lei Organica 
lembra que estamos num periodo de pandemia que muita coisa mudou citando 
como exemplo o emplacamento de veiculos que teve sua data estendida. No 
que diz respeito a falta de medicamentos diz que como é do conhecimento de 

muitos, até mesmo nas farmacias em geral muitas medicagdes estariam em 
falta e isso pelo fato das empresas ndo terem abastecido de forma suficiente 
por conta dos problemas gerados pela pandemia. Assim sendo que todos 
entendam os motivos da falta dessas medicagées e os pedidos sejam 

fl intensificados para atender a demanda de nosso Municipio. Sobre a reabertura 
do Banco, explica que na verdade ndo sera isso mesmo que acontecera e sim 
que os caixas eletronicos funcionardo com numerarios. Diz que em sua opinido 
deveria permanecer do mesmo jeito e continuarem indo a outra Cidade fazer 
saques, pois pouca coisa mudard, apenas atraird novamente os assaltantes. 
Diz que o caso das portas de banco serem de vidro, mais parece um pacto dos 
engenheiros com os bandidos, pois deveriam ser de chapas de aco. Fala com 
respeito a locacdo de uma patrol para atendimento das estradas do nosso 
Municipio, alugados uma PC e uma retro escavadeira para ajudar nosso 
agricultores num mutirdao em aproveitamento das chuvas que tivemos. 4 

Comenta que teria pedido pessoalmente uma atengéo neste sentido ao Sr. f . 
Prefeito. Fala das ruas de nosso Municipio que estariam sendo calgadas e que | |/ / 
estaria dando apoio ao Executivo neste sentido. Promete ao Municipio que néo 3 - 
ficara nenhuma rua de nosso Municipio sem calgamento e quanto a zona my 
ja disse ao Sr. Prefeito que so iria até os agricultores com maquinas suficientes 
e cagambas para atender a necessidade de todos e isso estaria sendo feito. 

‘ *“Por um mundo onde sejamos socialmente iguais, humanamente diferentes e totalmente livres. R. Luxemburgo'
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Usa também da palavra o Sr. Vereador Daniel Rogério da Silva o qual apés 
cumprimentar o Plenério e todos os presentes, parabeniza ao Sr. Prefeito e 
Secretaria de Obras por ter atendido aos apelos principalmente da Colega 
lvanilda e providencia a restauragdo das ruas do Loteamento Sao Felix. 
Comunica ainda a iniciativa de fazerem a acao dos bairros e os primeiros 
pontos a serem atendidos sera os Loteamentos Séo Felix e Sdo Jodo no Alto 
do Frade. Comunica ainda que o saneamento cobrado no Loteamento Jodo 
Farias ainda nao foi concluido por falta da entrega dos tubos pela empresa 
vencedora da licitagdo, mas que esse Loteamento contara com a inauguragéo 
do seu posto de satde que atendera também o Loteamento José Estevam de 

&) Sena. Fala novamente que no que se refere a saneamento, dizendo que o 
mesmo acontecera na parte tdo cobrada no Loteamento José Estevam. Com 
respeito aos animais deixados soltos diz que ele nunca foi e nem ira atras do 
animal recolhido, pois a Lei tem que ser levada a sério e o proprietario deve 
pagar a multa que por direito é cobrada, pois quando ficam quebrando coisas 
nas ruas os prejuizos causados por esses animais quem paga é o Municipio, 
porém ao ser apreendido o animal devera ser bem acolhido e receber agua e 
alimentacéo, visto que quem deve ser punido é seu proprietario e nao o animal. 

Concluindo fala das estradas de nosso Municipio lembra a extensdo das 
mesmas em comparagao com o maquinario que o Municipio tem e que por isso 
o Sr. Prefeito locou alguns desses veiculos para atender ao nosso Municipio. 
Finaliza falando do feriado municipal de 15 de agosto, dizendo que a Paréquia 
estard completando oitenta anos e praticamente serdo completados cento anos 
de existéncia da Igreja Matriz em nosso Municipio lembrando que tudo foi 
criado ao redor da mesma e pede verbalmente ao Sr. Prefeito que o Municipio 
presentei a comunidade catdlica com uma imagem grande da padroeira do 
nosso Municipio a ser instalada em frente a Igreja Matriz de nossa Cidade, 

fl desejando ainda um feliz 15 de agosto a todos os catdlicos de nossa Cidade. 
Usa ainda da palavra o Sr. Vereador José Aglailson Lino que apds os 
cumprimentos ao Plendrio e aos presentes, diz que a questdo dos caixas com 
numerarios no prédio do Banco do Brasil ndo é bem o que queriam, mas sera 

de grande importancia e de utilidade para o Municipio. Sobre as palavras da 
Colega Maria das Gragas dirigidas a sua pessoa como saber enfeitar assuntos fl/ 
com palavras, diz que gostaria de explicar a mesma que néo se trata disso e 
sim de se fazer discussdes ideoldgicas e de ter o direito de expressar suas ( ' 
opinides. Aproveita para pedir verbalmente ao Executivo que podem as arvores 
da PE 58 no trajeto entre o Engenho Sao Jodo Novo e a Usina Nossa Senhora /" N L 
do Carmo. Agradece a aprovagéo do Projeto que trata da LDO e da cobranga | | L4 
do Colega Alessander para que se continue apresentando o boletim do covid | ~ wfi/ 
19 e assim nao haja um relaxamento por parte de nossa populagéo e nem dos, d 
profissionais de salide de nosso Municipio. Continuando cumprimenta a to g 
os Secretarios de nosso Municipio, os quais vém honrando com.-Suas 

designagdes em atender nossa populagéo. Reitera as palavras dos Colegas 
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que falaram sobre calgamentos dizendo que ndo ficarda nenhuma Rua sem 
calgamento e fala sobre o anexo do PSF no Loteamento Jodo Farias, 
lembrando que os politicos sdo empregados do povo e para eles tém de 
trabalhar. Deseja ainda um bom feriado de 15 de agosto lembrando que para o 
comércio sera ponto facultativo devido a necessidade que se tem por conta dos 
problemas gerados pela pandemia. Finaliza deixando seus votos de pesar a 
familia do Sr. Biu relojoeiro por seu falecimento nesta manhd. N&do havendo 
mais quem queira usar da palavra o Sr. Presidente passa a Presidéncia ao 1° 
Secretario a fim de fazer algumas explanagées. Cumprimentando o Plenario e 
a todos os presentes, agradece a todos por suas explanagGes e aproveita para 

h falar sobre a feira do proximo sabado sera normal, embora essa data seja um 
feriado municipal. Sobre a continuagdo dos animais deixados soltos diz que 
sempre que se apreende algum desses os donos nunca sao culpados e o povo 
é quem paga com os gastos do dinheiro publico em repor o que é danificado, 
por isso faz dele as palavras do Colega Daniel de que nunca foi ou ira a 
procura de que o o6rgdo competente para que solte o animal que for 
apreendido, pelo contrario, seria a favor que seu proprietario fosse ainda 
obrigado a fazer a limpeza de onde fosse sujo por esses animais. Concluindo 
fala sobre os trabalhos do Sr. Prefeito que mesmo diante de tantas 
dificuldades, nunca ficou parado, sempre estaria fazendo as coisas acontecer e 
por esse motivo continua tendo o apoio de sua bancada, pois caso se encontre 
o que é errado, juntos estaréo cobrando do Executivo. Finaliza pedindo a Deus 

o conforto a familia do Sr. Biu Relojoeiro que foi um bom cidaddo e muito 
trabalhador, agora restara dele as saudades. Retornando a Presidéncia e nada 
mais havendo a tratar, do que para constar, lavrou-se a presente Ata que 
depois de lida e aprovada, sera assinada pelo Sr. Presidente e demais 

Membros da Mesa Diretora. 

] 
Sala das Sessoes, 13 de agosto de 2020. 
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